
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Abril de 2010, às 09:00, no Camara Municipal, do município, ANHUMAS, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antonio dos Santos Junior representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ALTAIR CIAN - POLÍCIA MILITAR
GIVANILDA ALVES BARBOSA OBICCI - CRECHE BEM ME QUER MUNICIPAL
HUDSON JOSE TREVISAN - POLÍCIA MILITAR
JOSÉ LUIZ LOPES ASCÊNCIO - CÂMARA MUNICIPAL
MAÍZA DO CARMO CLEMENTE - ESCOLA ESTADUAL CORONEL FRANCISCO WHITACHER
MAURICIO MINGRONI - PREFEITURA MUNICIPAL
RENATO BOSISIO - ASSOCIAÇÃO DOS PRODUTORES RURAIS
SANDRA CRISTINA MOURA SAN MIGUEL SEREGHTTI - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
ZILDA DE CAPUA LOPES - ESCOLA ESTADUAL CORONEL FRANCISCO WHITACHER

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ANHUMAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Agradecemos o empenho na divulgação do PSS mensalistas, gerando concorrência e contratação de pessoas qualificadas.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Agradecimentos sobre a atenção dada pela CMGE na solicitação de espaço físico para montagem do posto de coleta.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Feito a leitura dialogada do folder da BT e entregue um para cada membro. Fizemos esclarementos da base territorial, principalmente em limite linha seca e
procedimentos para evitar invasões e omissões.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Sem necessidades, apresentado nas reuniões anteriores.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Mostramos através de esclarecimentos que o PDA (Instrumento de coleta) contem GPS e o mapa digital e mostra o posicionamento em caso de dúvidas no
limite sem elementos físicos.

Solução adotada:
 Independente da assistências que o municipio oferece a população deixamos claro que prevalece os limites municipais para o Censo  

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Serviço de auto-falante fixo da prefeitura, carro de som ambulante, jornal, divulgação verbal, fixação de cartazes. Apresentado para comissão que são 08
vagas para 24 inscritos, sendo 3 candidatos por vaga. Pouca concorrência devido valor da inscr

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



Já instalado o posto de coleta, informamos a localização como sendo na casa da agricultura. Inclusive com telefone para receber chamada e a internet. Rua
Vicente José, s/nº, centro cep: 19580-000, telefone: (18)3286-1210. 
Colocamo-nos a disposição neste endereço para os menbros da CMGE e comunidade.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentamos como funcionará a operação censitária e que na etapa da pré-coleta será levantado todas as unidades, endereços e o entorno das faces,
definimos entorno. Pré-coleta no Brasil todo e serve de parametro para coleta de dados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Solicitação de espaço físico para realizar a reunião na câmara municipal oficio 08/2010 - IBGE/Subárea/Censo 2010. 
Convite dos menbros através do oficio 07/2010 - IBGE/Subárea/Censo 2010.
Leitura dialogada do folder do projeto Vamos Contar. Mostramos um a um os mapas que serão enviados para as escolas e tambem os guias para os
professores. Explicamos que todas escolas receberam os kits do projeto. Apresentamos o cartaz a CMGE.
Comentários surgirão sobre as folhas topográficas valorizando esse trabalho onde mostra todo o municipio com os simbolos e os elementos físicos.
Orientamos que está disponivel para acessa-las na internet, inclusive acessar o MMDE e MLE. Nos comprometemos em passar e-mail ensinando acessar.   

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Saúde.
Executivo da Prefeitura Municipal.
Casa da Agricultura.
Conselho Rural.
Secretário da Prefeitura Municipal.
Conselho Municipal dos Direitos das Crianças e dos Adolescentes.

Participantes do IBGE: 
Juliana dos Santos Sobral - ACM
Aline Aparecida Delmasso - ACS
Larissa Ana da Silva - ACI

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


